

4.2.2022

Kokoustiedot

Aika

Perjantai 4.2.2022 kello 13.00

Paikka

Tritonia K328 ja Zoom

Asia nro **Liite nro**

1§

Kokouksen avaus

Avattiin kokous ajassa 13.03.

2§

Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Läsnäolijat:

Elmo Paloniemi

Niklas Gummerus

Lauri Suojanen

Laura Karppinen

Nea Miettinen

Miika Vakkilainen

Jaakko Rantamäki

Emilia Koskelainen

Rina Nahari

Sonja Roos poistui kokouksesta ajassa 13.47 ja palasi takaisin kokoukseen ajassa 13.54.

Loviisa Rantala Zoom

Mariela Krokfors Zoom

Iida Karevesi Zoom

Päätettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3§

Kokouksen järjestäytyminen

3.1 Valitaan kokoukselle kaksi pöytäkirjantarkastajaa

Päätettiin kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi Jaakko Rantamäki ja Rina Nahari.

3.2 Valitaan kokoukselle kaksi ääntenlaskijaa

Päätettiin kokouksen ääntenlaskijoiksi Jaakko Rantamäki ja Rina Nahari.

4§

Esityslistan hyväksyminen

Muutettiin projektijaoston valinta kohtaan 6§. Tapahtumiin 11§ lisättiin kohdat 11.7 Haski ja 11.8 Mäenlasku. Päätettiin hyväksyä esityslista muutoksien jälkeen.

4.2.2022

5§

Ilmoitusasiat

Hallitus oli lähes kokonaisuudessaan paikalla Kide.app koulutuksessa 2.2.

Elmo osallistui ainejärjestöjen puheenjohtajien kokoukseen 3.2.

Laura on kokoustanut koulutuspoliittisten vastaavien kanssa 28.1.

Tapahtumasektori on kokoustanut 27.1. ilman jaostoa.

6§

Projektijaoston valinta

Hallinnoijat ry hallitus äänesti projektijaoston täydentämisestä kahdella paikalla. Paikalla oli 10 äänioikeutettua, ja jokainen äänioikeutetuista sai äänestää kahta hakijaa. Suoritettiin suljettu lippuäänestys.

Äänet jakautuivat seuraavasti:

Aino Kuusela	0
Aino Korpela	3
Kristian Hassi	7
Henna Halmela	9
Noora Koivistoinen	1

Äänestystulosten perusteella päätettiin nimittää Kristian Hassi ja Henna Halmela projektijaostoon.

7§

VYY-kummi

Tiina ei päässyt kokoukseen paikalle, mutta lähetti VYY:n kuulumiset viestillä. Koronaohjeistukset ja liikennevalomalli on päivitettyinä VYY:n sivuille.

8§

Talous

Tilillä on rahaa 12 433,82 €.

8.1 Tilikatsaus

Tililtä on mennyt

04.02.2022 11,27 € /Palvelumaksu / Osuuspankki

25.01.2022 22,70 € / Viime vuoden tapahtuman tilavuokra / Vaasan kaupunki

07.01.2022 14,73 € / Palvelumaksu / Osuuspankki

= - 48,7 €

4.2.2022

Tilille on tullut

01.02.2022 82,26 € / Zettlen tilitys / Paypal

31.01.2022 620 € / Yhteistyösopimus / Oy Fondis AB

17.01.2022 19,16 / Kide.app tilitys / Treanglo Oy

= + 721,42 €

8.2. Vuoden 2021 tilinpäätös

Vuoden 2021 tilinpäätös on nyt korjattu ja tositteet järjestelty. Kaikilla hallituslaisilla on allekirjoitusvelvollisuus.

8.3 Ulkoisen kovalevyn hankinta

Sähköistä tositearkistoa varten tarvitaan ulkoinen tallennusväline 10 vuoden säilytysäännön takia. Lauri selvittää tarkoituksenmukaisen tallennuslaitteen ja seuraavassa kokouksessa selvitetään tarvittava budjetti.

8.4 Termospullon hankinta

Huomattiin kahvihetkessä, että toinen termospullo on tarpeellinen hankinta. Päätettiin 40 € budjetti pumppu-termospulloa varten.

9§

Edustus

9.1 Staabi ry:n 55.vuosijuhla

Hallinnoijia edustaa juhlissa Jaakko ja Miika.

9.2 VYY:n- vuosijuhla

Hallinnoijia VYY:n- vuosijuhlaan edustamaan lähtee Elmo ja Niklas.

9.3 Edustuskorvaukset

Hallinnoijat ry tukee edustuskuluja niin, että edustus maksaa enintään 100 € osallistujalle. Ylimenevän osan maksaa Hallinnoijat ry. Selvityksessä on, miten toimitaan matkustuskulujen kanssa. Päätettiin omakustannerajaksi edustuskuluihin 100 €.

10§

Yrityssuhteet ja yhteistyökumppanit

10.1 Yhteistyösopimukset

Niklas hoitaa loppuun Hierontapalvelu Esa Holkon kanssa yhteistyösopimuksen. Tarkoituksena on jatkaa samalla sopimuksella kuin viime vuonna eli sovitaan tarjoushinnat. Vastineeksi yrityksen logo ja tarjous näkyvät Hallinnoijat ry:n nettisivuilla.

4.2.2022

SY-Y-Wasa:n kanssa sovittu tapaaminen koskien yhteistyösopimusta. Tavoitteena on saada suoraan kaksi vuotinen sopimus. Neuvotteluvaroihin jätetään cocktailien ja vuosijuhlien kanssa tehdyt erilliset sopimukset.

10.2 Hallitus- ja jaostopaidat

Loviisa on tehnyt tarjouspyynnön Roach Oy:ltä. Selvityksen alla on mahdolliset sponsorit paidoille.

11§

Tapahtumat

11.1 Helmisitsit

Sitsit järjestetään Tutti ry:n kanssa yhteistyössä 23.2. Tapahtuman järjestämisessä on molempien ainejärjestöjen projektijaostot mukana.

11.2. Helmikuun kahvihetki

Päätettiin kahvihetken budjetiksi 20 €. SY-Y-Wasa ry oltu yhteydessä yhteistyöselvityksen tiimoilta.

11.3 Sitsit Justuksen kanssa

Projektivastaavat kokoustavat ensi viikolla.

11.4 H-Pong Party 2022

Suunnittelu on vielä alkutekijöissä.

11.5 Hyvinvointitapahtuma

Tapahtuma on suunnittelun alla.

11.6 Excursio

Staabi ry on oltu yhteydessä yhteistyön merkeissä. Yritysten selvitys on vielä kesken.

11.7 Haski

Laskettelutapahtuma Haski järjestetään 4.3. Jatkopaikan tila on varattuna.

11.8 Mäenlasku

Yhteinen mäenlaskutapahtuma on suunnitteilla Comedia ry:n kanssa.

4.2.2022

12§ Tuotemyynti

12.1 Collegetilaus

Kevään 2022 collegetilauksien selvittely on täysin alkutekijöissä. Tarjous saatu Roachilta.

13§ Vuoden 2021 veriryhmähaaste

Vuoden 2021 työelämävastaavalta on saatu tulokset ainejärjestöjen osalta. Warrantti ry:n kanssa on tasatulos 9 luovutuskerralla. Vuoden 2021 hallitus on päättänyt viimeisessä kokouksessaan, että mikäli Hallinnoijat voittavat kilpailun tehdään 100 € lahjoitus Nyyti ry:lle. Asia tarkastetaan pöytäkirjoista ja ensi kokouksessa äänestetään sekä tehdään päätös summasta tasatilanteen vuoksi.

14§ Koulutuspolitiikka

15.2. järjestetään VYY:n UVA-ahdistus tapahtuma kello 13.-14.30 Tritonian aulassa. UVA-ahdistus on kaikille tarkoitettu opiskeluun ja opintoihin liittyvä tapahtuma.

15§ Tiedotus

15.1 Tuotteiden lisääminen nettisivuille

Lisätään nettisivuille jo valmiiksi tilatut tuotteet.

15.2 Kuvapankki

Asiaa on selvitetty ja kuvapankki maksaa 15 €/ vuodessa. Päätettiin hyväksyä tarjous kuvapankista.

15.3 Vanhojen hallitusten lisääminen nettisivuille

Vanhojen hallituslaisten lisäämistä nettisivuille on pyydetty ja lähdetään toteuttamaan.

15.4 BeerPong- pöydän varauskalenterin tilanne

Varauskalenteri on nyt käytettävissä hallinnoijien nettisivujen kautta.

16§ MMETA

Ei muita esiin tulevia asioita.

17§ Seuraava kokous

Päätettiin pitää seuraava kokous 17.02.2022 kello 17.00.

4.2.2022

18§

Kokouksen päättäminen

Päätettiin kokous ajassa 14.57.

Kokouksen merkinnät paikkansa pitäviksi osoittavat:

Puheenjohtaja
Elmo Paloniemi

Pöytäkirjantarkastaja
Jaakko Rantamäki

Sihteeri
Nea Miettinen

Pöytäkirjantarkastaja
Rina Nahari